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Letový protokol  Europäische Flugroller Union- EFU    

                HS Holubník            

                     FK Letová klietka

 Trieda / Plemeno
 Kelebek - 8 holubov

Dátum:

  Typ obrúčky: Počasie:
Číslo obrúčky a ročník:
  Typ obrúčky:
Číslo obrúčky a ročník:
Miesto vypustenia:               Štát:  

Chovateľ: Meno, priezvisko Bydlisko: Spolok/Klub Podpis:

WR 1
WR 2
WR 3
WRA 1
WRA 2
Začiatok hodnotenia: ______ hod. (Štart 1. holuba)
Koniec hodnotenia:    ______ hod. (15min. po štarte )
Dĺžka hodnotenia:      ______ minút (max.30 Min.)

iba
pre
FK

Koniec max. dĺžky letu(30 Min.) ____   hod.
Nezoskočilo do klietky:______súťaž.holubov
Nezoskočilo do klietky: _____ droperov

Uvedenými bodmi sa hodnotí kŕdeľ holubov ako celok. Je možný š tart 3krát po sebe, pričom naj lepší let
je zaznamenaný do protokolu.    Najlepší možný výsledok je 600 bodov.
Poznámky: WR 1 WR 2 WR 3 WRA

1
WRA

2
A. Letový štýl
(motýlí štýl letu)

Slabý motýlí štýl letu 40
Dobrý motýlí štýl letu 80

B. Špirálový let
(vírivé figúry)

4 holuby letia špirálovým letom 80
5 alebo viac holubov letí špirálovým letom 100

C. Horizontálne vírivé
figúry 
D

4 holuby predvádzajú horizontálne vírivé figúry 140
5 alebo viac holubov predvádza horizontálne vírivé figúry 160

D. Letová výška
 (body iba za jednu výšku!) 
  

Malá výška 20
Stredná výška (min.6 holubov), nevidieť hlavu holuba 60

50Veľká výška (min. 6 holubov), nevidieť chvost holuba 80
E. Letová výška pri
začiatku vábenia
(body iba za jednu výšku!)

Holuby padajú z malej výšky 20

F. Pád Kŕdeľ preruší pád viackrát 60
Kŕdeľ preruší pád jedenkrát 80
Kŕdeľ padá bez prerušenia 100

     WR1 LP + WR 2 LP + WR 3 LP = body spolu : po čet WR =

.

Odpočet bodov pri letovej klietke: Za chýbajúceho súťažného holuba   1/8 z LP   = -

Za chýbajúceho dropera         1/8 z LP  =

Odpočet bodov za stratu súťažného holuba:
Za 1 holuba LP______: 8 =______,__ zaokrúhlene =______bodov
Za 2 holuby LP______: 8 =______,__ x 2 = _______bodov (zaokrúhlene)
Za 3 holuby  LP ______: 8=______,__ x 3 = _______bodov (zaokrúhlene)
Za 4 holuby LP ______: 8 =______,__ x 4 = _______bodov (zaokrúhlene)
Za 5 holubovLP ______: 8 =______,__ x 5 = _______bodov (zaokrúhlene)
Za 6 holubovLP ______: 8 =______,__ x 6 = _______bodov (zaokrúhlene
Za 7 holubovLP ______: 8 =______,__ x 7 = _______bodov (zaokrúhlene)
Z

prázdne rámčeky
zaškrtnite   “X”

Výsledok

výsledok    LP

60

Body za výkon (LP) spolu / WR:

Klub akrobatických holubov Česko-Slovensko

Body

Min. 6 holubov padá zo strednej výšky
Min. 6 holubov padá z veľkej výšky

60
80

WR 1 LP + WR 2 LP + WR 3 LP = body spolu : počet WR=

.
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